

Kedves Vendég!

Kezdje feltöltődve az új évet! Búcsúztassa Nyírbátorban az Óévet, frissüljön fel egy masszázssal, szabaduljon meg a testében felhalmozódott salakanyagoktól a szaunában, lazuljon el a jakuzziban vagy a gyógyvizes medencék egyikében. Elsején pedig a Nyírbátori Koncertfúvószenekarral köszönheti az Újévet.

Péntek - középkori templomaink, frissítő masszázs

Fedezze fel templomainkat

Egy nyírbátori kirándulás nem lehet teljes templomaink felkeresése nélkül. Évente több ezer turista csak azért látogat el hozzánk, hogy megcsodálhassa a Római Katolikus Minorita Templomot és a késő gótikus református templomot. Ön se legyen kivétel! Látogasson meg minket, és fedezze fel e két épület titkait, ismerje meg káprázatos építészeti megoldásaikat, és tegyen sétát a kettőt összekötő történelmi sétányon.



Masszázs

A jó idő elmúltával nehezebben vesszük rá magunkat a rendszeres mozgásra, így gyakrabban szenvedünk hát- és izomfájdalmaktól. Frissüljön fel egy masszázzsal!

A teljes testet átmozgató frissítő vagy thai masszázs felpezsdíti az egész testet, oldja a stresszt, helyreállítja a bőr és az izomzat rugalmasságát.



A masszázsról bővebb információ a Sárkány Wellness és Gyógyfürdő weboldalán.
www.sarkanyfurdo.hu

Szombat - Szilveszteri mulatság a város főterén

Szabadtéri óévbúcsúztató buli

Búcsúztassa az óévet Nyírbátor főterén, a Kulturális Központ előtt. A fergeteges hangulatról a Kondor Band gondoskodik. Éjfélkor tűzijátékkal köszöntjük az új esztendőt!

Bővebb információ: www.facebook.com/events/1385265501492094/

Wellness a Sárkány Fürdőben

Kényeztesse testét és lelkét már az első nap, hogy igazán jól induljon az új év! Erősítse meg immunrendszerét, szabaduljon meg a felesleges salaganyagoktól változatos szauna programjaink segítségével, vagy próbálja ki a sókabinunkat és a gőzfürdönket!



Kedvcsináló gyanánt látogasson el a Sárkány Wellness és Gyógyfürdő honlapjára, és válassza ki előre, hogy milyen kényeztető szolgáltatásokkal kedveskedne önmagának: www.sarkanyfurdo.hu

Újévi koncert 2017.

Köszöntse az új évet a Kulturális Központban az immár hagyománnyá vált Nyírbátori Koncertfúvószenekar előadásával. Közreműködik a Bátor Mazsorett Csoport.

